512
58
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 22 B) 5¢ c) 58 D) 5%

3'
P
Yukanida verilen iglemin sonucu kagtir?
A1 B)9 c)27 D) 81
10°
2-3

Yukarida verilen sayinin ¢arpma iglemine
gore tersi agagidakilerden hangisidir?

1
N B) §°
1 -3
C) -— D) 5
5-3
1010_1010
510 .10

Yukanda verilen iglemin sonucu agagida-
kilerden hangisidir?

A) 22 B) 2'° c) 2% D) 2%

Asagidakilerden hangisinin degeri 3% dir?

A) _3-10 B) ﬂ
3-13 3-2
c) 3-11 _38 D) 3-19 _3‘0
10° -10'°
1078

igleminin sonucu kag basamakh bir dogal
sayidir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24

5. 6%=6480
olduguna gére, 5- 6° kactr?

A)1080 B)1120 C)2380 D) 2710
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olduguna gére, a kagtir?

A7 B) 8 o n D) 17

G )
I:I:mnl\II:;h sonucu agagidakilerden hangisine

A) 275 B2° ¢©-2° p-25

10'% ton piring, 102 kg hik guvallara doldu-
rulursa en az kag guval gerekir?

A) 108 B) 10"
c) 10" D) 10
54 _53 _52
51 .50 .5-1

Yukanda verilen iglemin sonucu agagidaki-
lerden hangisine egittir?

A)1 8)57 0)59 D)S“

2-2+14

471
igleminin sonucu kagtir?

A)8 B) 4 C)2 D) 1

3-12 sayisinin % si agagidakilerden han-

gisine esittir?
A _3-15 B) 3-0
() 3-15 D) 315
167
25
Yukanida verilen iglemin sonucu kagtir?
A 2—17 B) 2-7
c) 27 D) 2"

_&
28.3%
Yukarida verilen iglemin sonucu agagidaki-
lerden hangisine esittir?
A) -67° B) -6°
c) 6% D) 6°

2% sayisi agagidakilerden hangisine béli-
nirse, sonug bir tam sayi olur?

A) 278 B) 22
c) 2 D) -25
1,5-10%
0,5-107
Yukanida verilen iglemin sonucu agagidaki-
lerden hangisine egittir?
A) 3-10 B) 3-107
C) 30-10" D) 300-10°
1573
157!

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 1574 B) 1572
C) 152 D) 15*
x=2,6-10°
y=1,3.10"

-1
olduguna goére, (e) igleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A) 5-1075 B) 4-10°°
C) 2-10* D) 6-10'
1,2.104
0,4-10°

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
egittir?

A) 3-10 B) 3-107
C) 30-10' D) 300-10°
Durmus YALCIN

Matematik Offretmeni


MEMED
Daktilo Metni
www.egitimhane.com




